



DONATIVO DE MEDICINAS. Seiscientos mil colones en medicinas fueron donados por la Asociación de Industriales Químicos-Farmacéuticos, para atender a los millares de damnificados por el terremoto. El donativo fue recibido por el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de ANEP y miembro de COEDA, y Sr. Eduardo Menéndez, presidente de ASI. En su orden, Ing. Rogelio Milla, Dr. Franklin López, Lic. Borja, Dr. Romeo Majano, presidente de INQUIFAR; Sr. Menéndez e Ing. Fernando Pacheco.

COEDA Hará TELECOMFIEN Pro Damnificados el 26

Con el objetivo de recaudar fondos para ayudar a los damnificados por el terremoto, la Comisión Empresarial de Asistencia (COEDA)

realizará una nueva actividad denominada TELECOMFIEN, el domingo 26.

permitir que el pueblo patentice su solidaridad con los millares de damnificados.

€ 600 Mil en Medicinas Dona INQUIFAR para Damnificados

El primer donativo de un total de un millón de colones en medicamentos para atender a los damnificados del terremoto, entregó ayer la Asociación de Industriales Químico-Farmacéuticos de El Salvador, INQUIFAR, al Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, Sr. Eduardo Menéndez, y al Lic. Carlos Borja Letona, de la Comisión Empresarial de Asistencia, COEDA.

Informan lo anterior los señores Roberto Mathies, Ricardo Hill y Rafael Alvarez, miembros del Comité de Finanzas de Emergencia Nacional (COMFIEN), quienes agregan que tal evento es un esfuerzo más de la empresa privada para

Debido a la magnitud del sismo y al número de damnificados, que sobrepasa las 200 mil familias, los sectores empresariales representados en COEDA llevarán a cabo la TELECOMFIEN pro

—Favor pase a la página 29.

Aprueban Suspensión de Plazos Judiciales

A iniciativa de la Corte Suprema de Justicia, la Asamblea aprobó ayer el decreto legislativo mediante el cual los términos

nos y plazos legales o sus prórrogas en los distintos procedimientos judiciales deben ser suspendidos para no causar

perjuicios a los intereses de la justicia y de las partes.

La aprobación legislativa contó con 51 votos y tomó en cuenta que desde el 10 del presente mes, como consecuencia del terremoto, los edificios en que se encuentran ubicados los distintos tribunales del Organismo Judicial, en el distrito de San

—Favor pase a la página 51.

Piden no Multar a Empresas por Mora

Que no se apliquen recargos a los impuestos que la pequeña y mediana empresa no ha pagado este mes, sugiere al Gobierno la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), en vista de que el 70 por ciento de los comercios y pequeñas industrias sufrieron pérdidas a raíz del terremoto.

dente de la Federación, declara que el pago de impuesto de timbre acumulado, por ejemplo, no ha sido cancelado por el comercio capitalino y de acuerdo a la ley le corresponde pagar multa a quien no cumple en la fecha establecida.

Luis Mendoza, Presi-

Dice que debido a las graves circunstancias en que se encuentran los pequeños empresarios, es necesario que se les otorgue un tiempo perentorio para que puedan hacer efectivos sus compromisos con el Fisco. Lo mismo debe hacerse con los impuestos municipales y otros.

Mendoza pide que se dé una moratoria a los créditos vigentes que tie-

—Favor pase a la página 51.

Textileros Protestan por Actitud INAZUCAR

Varias empresas textileras expresan su inconformidad por la compra de sacos efectuada por el INAZUCAR, ya que únicamente ha asignado un millón de unidades a los sacos de manta que distribuye UNITEX, lo que representa un 30% con respecto a las compras

del año pasado. Así lo afirma el Lic. Miguel Ernesto Daura, gerente de UNITEX, quien agrega que el INAZUCAR ha utilizado tradicionalmente sacos de manta para envasar azúcar y que ahora está dan-

—Favor pase a la página 29.

—Favor pase a la página 29.



NO APLICAR MULTAS. Miembros del Comité de Emergencia de FENAPES sugieren al Gobierno que no aplique multas a los comerciantes e industriales de la pequeña y mediana empresa que no han pagado sus impuestos este mes. Izq. a Der.: Carlos Argueta, Luis Mendoza, Presidente, y José Gregorio Blanco.

Asesora a Directiva Bancaria

A partir de partir del 20 de octubre, el conocido hombre de negocios don José Daniel Castellanos fungirá como asesor de la Junta Directiva de Banco Salvadoreño, después de haberse retirado desde el 16 del mismo mes del cargo de Director y Presidente de dicha institución bancaria.

El Sr. Castellanos agradeció la colaboración recibida durante el tiempo que fungió como Presidente de dicha institución, y las atenciones de que fue objeto durante su gestión en ese cargo.

Buseros Piden Cambiar Horarios en la Capital

Ante la anormal situación que atraviesa la ciudad capital por el terremoto del viernes 10, la Asociación de Empresarios de Autobuses, AEAS, y la Federación de Cooperativas de Transporte, FENACITES, piden que el Gobierno considere un cambio de horario en las

principales actividades capitalinas, ya que ahora es el momento oportuno de hacerlo para poder brindar un mejor servicio de buses.

Tanto AEAS como FENACITES, Tránsito y Transportes forman lo que han denominado Co-

—Favor pase a la página 36.



Lic. Miguel Ernesto Daura, gerente de UNITEX.

Desconocidos le Roban Vehículo

El vehículo placas P-37-384, Volkswagen (escarabajo), modelo 67, fue robado al señor José María Romero el sábado pasado a las 4 de la tarde cuando lo dejó estacionado sobre la 10ª Avenida Sur y 3ª Calle Oriente, lugar conocido como la "Esquina de la Muerte".

Según le fue informado, expresa, unos desconocidos fueron los que se llevaron el vehículo del lugar antes indicado.

El señor Romero agradecerá cualquier información del paradero de su vehículo, en la Avenida "B" N° 124, de la colonia Minerva, o al teléfono 23-6933, en esta capital.



CAMBIO DE HORARIOS. La Asociación de Empresarios de Autobuses piden un cambio de horario en las actividades de la capital, con el objeto de poder brindar un mejor servicio al usuario. Al centro, Srs. Baltazar Chávez, presidente de AEAS, y José Moreira, presidente de FENACITES.

Resumen Nacional

AYER POR LA MAÑANA comenzó el traslado de las oficinas del Ministerio de Justicia a la Avenida Masferrer 612, debido a que el edificio donde funcionaba dicha Cartera fue declarado inhabitable por el Comité de Evaluación de Daños, dijo Dr. Julio Alfredo Samayoa, Ministro. Agregó el funcionario que las actividades se iniciarán inmediatamente, para evitar demoras al público, quedando pendiente la ubicación la oficina del Registro de la Propiedad y el Registro de Comercio. Agrega que la Dirección General de Centros Penales está funcionando en el local de la Cárcel de Mujeres, y que las actividades del Ministerio continúan, no con normalidad, a excepción del Registro, cuya oficina para su funcionamiento debe estar completa, ya que trabaja a base de los libros que actualmente están en custodia en el Penal de Mariona.

PARA PODER ATENDER EN emergencia los servicios de telex y expedición de radiogramas a todo el mundo, los empleados de la Central Centro de ANTEL han sido trasladados a la esquina formada por

—Favor pase a la página 30.